

特产店藏7000多只野鸟

警方立案调查

本报讯 有护鸟人士反映,11月5日晚在黑龙江省巴彦县的一家特产店的库房内,发现大量的野生动物死体,经现场清点发现总量7000多只。昨天,新京报记者从巴彦县森林公安局获悉,接到举报后曾出警控制现场,将两名嫌疑人移交给兴隆林业局公安局。兴隆林业局公安局民警介绍,目前已对此事进行立案调查。

特产店内存放大量野鸟

护鸟人士介绍,近日接到反映巴彦县一家特产店明面卖特产,暗地里收购野鸟、野生动物等。视频显示,该店外显示屏上有“各种山特产品批发零售”的字样,店内货架上摆满木耳等土特产。得知情况后,护鸟人士立即报警。

哈尔滨市森林公安局相关负责人介绍,在接到报警后,巴彦县森林公安局局长带队到现场进行查看,并控制嫌疑人,在兴隆林业局公安局工作人员到达后,完成移交。

巴彦县森林公安局相关负责人介绍,接到报警后曾带队到现场查看,发现该店的冷库、冰柜内有大量野鸟的死体堆积,“挺多的,一大堆,放在院子里的一个冷库里”,其中疑似有多只国家二级保护动物花尾榛鸡。但因该区域为兴隆林业局公安局管辖范围内,在对方警力人员到达后,将现场及经营该店的两名嫌疑人移交给兴隆林业局公安局,最终由兴隆林业局公安局和护鸟人士一起清点野鸟、野生动物等死体的数量。

现场发现疑似收购野鸟单据

相关视频显示,大量鸟类、野生动物死体堆积在地面。执法人员和护鸟人士戴着口罩对野鸟等死体数量进行清点。

上述护鸟人士参与了清点工作,据他介绍,当时在冷库和冰柜里,查出了堆积如山的野鸟死体。经初步鉴定,现场共查出包括国家二级保护动物花尾榛鸡4只,国家二级保护动物长耳鸮1只,极危物种黄胸鹀82只,另有野鸡11只、去皮麻雀400只、松鸦211只、伯劳378只、灰喜鹊8只、燕雀2542只、麻雀2793只、三道眉720只、煤山雀56只、锡嘴雀14只、啄木鸟5只、斑鸠81只、野猪4头、狍子1只,共计7306只野生鸟类及动物。

现场视频显示,女性经营者从店面内的一个冰柜里取出4只野鸟,疑似国家二级保护动物花尾榛鸡。警方随后对店内的两个冰柜进行检查遭到女性经营者阻拦,坐在冰柜上不让执法人员打开,大声叫喊并推搡执法人员,“都出去,我犯精神病了啊。”

护鸟人士介绍,该店持有林蛙的《野生动物驯养繁殖许可证》等证件,但现场还发现了多个已被拆解、塑封的大肉块,疑似被分解的其他野生动物。

此外,护鸟人士还在现场发现了一张单据。记者看到,这张单据上写了多个野鸟的种类、数量和价格,疑似野鸟收购单据。

昨天,兴隆林业局公安局民警告诉记者,目前对该案件已立案处理,具体情况仍在调查中。(康佳)

西安通报苏宁一楼盘“假登记领五百元”

本报讯 11月5日,陕西西安市住房和城乡建设局公布四起典型商品房违规销售警示案例,“西安高新区苏宁置业有限公司”开发的“苏宁云著”项目在销售过程中,“多次未对购房群众信息进行认真核验,导致意向购买人以错误信息通过核验”,遭通报处理。

据此前报道,8月23日,有网友爆料称“苏宁云著”楼盘住房意向登记造假,登记可返500元红包;住建部门公示的意向登记名单与公司公示的核验通过名单人数不一致,疑有“房托”。

爆料人提供的微信群聊截图显示,一名为“孙瑶”的成员在群聊中,声称按其介绍进行意向登记可以返500元红包;在与其他人私聊时他表示,返500元的前提是没有和置业顾问或售楼部联系过,如果没有验证资质证明的话,“可以PS一个”。

此外,一份盖有西安市公证处公章的公告显示,“苏宁云著”共有住房房源512套,意向购房人已在西安市商品房购房意向登记平台登记并完成核验、公示的有531个,其中包括刚需家庭109个,普通家庭422个。但另一份落款为“西安高新区苏宁置业有限公司”的文件显示,“苏宁云著”住宅意向登记人员名单公示为756人,比公证处公示的意向登记人数多出225人。

针对该情况,西安高新区苏宁置业有限公司一名工作人员曾向记者否认,称群聊中发布该信息的人员并非苏宁员工,而之所以会出现公司统计名单和住建部门公示名单不一致的情况,是因部分客户在登记之后无法到现场核验或因其他原因撤销了意向登记,对于这部分客户,公司都已进行回访确认。

2018年6月,西安市政府曾发布《关于进一步规范商品房住房交易秩序有关问题的通知》,建立统一的购房意向登记平台。明确规定,登记的意向登记人、摇号选房人、合同签订人必须保持一致,避免倒卖房号;对存在多次核验有误的企业,进行扣分处理。(赵思维)

一女生宿舍内被同学殴打录像 施暴者被刑拘

本报讯 11月5日晚,广东省广州市天河区公安局在官方微博通报了一起寻衅滋事案件:10月29日晚,广州市天河区某学校一学生在宿舍被同学殴打并拍摄视频。经法医伤情鉴定,被打学生达轻微伤。目前施暴学生因涉嫌寻衅滋事罪,已被警方依法刑事拘留。

据《南方日报》报道,10月29日,受害者向室友表达了自己不愿与其做朋友的想法,随后两人发生了矛盾。受害者回忆,对方曾威胁她“我会让你知道什么是校园暴力”“想打架是吧,给我等着”。随后,两人在宿舍楼发生冲突。受害者称,对方曾对她扇耳光、踹肚子、把她的头往地上撞,此外还有三部手机的摄像头对她的身体进行拍摄。此后受害者出现幻听、恐惧、绝望等反应,11月1日,受害者被暨南大学第一附属医院精神医学科诊断为“急性应激反应”。

通报称,10月30日零时许,天河警方接到报警,称一名女学生在天河区某学校宿舍楼内被同学殴打并拍摄视频。

经天河区警方初步调查,10月29日15时许,该校学生练某(女,18岁)因日常琐事与同学廖某(女,17岁)发生口角。当日22时许,练某和同宿舍董某(女,17岁)将廖某叫到该宿舍楼六楼梯间处,对其拉扯和殴打。在此过程中,同学黎某(女,17岁)和周某(女,17岁)闻吵闹声过来查看;黎某见董某要求对廖某进行拍摄,但在离开时自行删除。

经法医伤情鉴定,廖某达轻微伤。目前,犯罪嫌疑人练某、董某因涉嫌寻衅滋事罪,已被警方依法刑事拘留,黎某由校方带回教育。周某未发现违法行为,不作处理。(樊朔)



金秋山村盛开“致富花”

昨天,小浦镇中山村的巾帼志愿者在金丝皇菊种植基地帮助低收入农户采摘金丝皇菊。

11月初,浙江省长兴县小浦镇中山村菊花产业帮扶示范基地迎来丰收季节,130多亩金丝皇菊已到盛花期,预计亩产干花50公斤至75公斤,将为低收入农户每人每年增收1.2万元左右。

从2019年开始,该基地吸纳低收入农户加入,通过土地流转的方式集中土地进行花卉、中草药种植,帮助低收入农户增收,助力乡村振兴。

新华社记者 徐昱 摄

成都一饭店贴告示:只要真的需要,就可以进去吃

老板称自己多年前曾受帮助,如今想回报社会

本报讯 近日,成都街头一家饭馆贴出一张告示,“人在外遇到难处是难免的,如果你真的需要,请进店小声告诉我,我能解决你一顿温饱,不要回报。”11月5日晚,红星新闻记者来到这家位于庆云北街的饭店,夜已深,进入店里的客人仍不少,而那张贴纸依然张贴在入口的玻璃门上。

饭店老板名叫毛兴海,大约一年前他开了这家饭店,米饭、

面食都卖,平时生意红火,到了饭点有时还需要等位。一个月以前,他去打印了这张纸,他说,“我也没得什么文化,想出了这样不是文章的文章”。

为什么想到贴这样一张纸?毛兴海回忆道,二十几年前自己曾在江西打工,身上仅剩的钱被人偷了,自己身无分文之际遇到一位好心人,“他不仅请我吃饭,还给我买了回家的车票。”时至今日,毛兴海还记得那个人

带给他的感动。

“现在我做生意了,不管是做生意还是小生意,回想起当时帮我那个人,我就想,现在的社会还会有落难的人,他们也许走投无路就想吃一顿饱饭,那种渴望我经历过,所以现在也想做这样一件事。”毛兴海向记者表示。

告示贴了一个月,进店请求“解决一顿温饱”只有几个人,“都是身上没钱的,吃完有想帮我洗碗的我拒绝了,还有一个环

卫工我看他在吃冷饭,就主动把他叫进来吃。”

“真正到店要求免费吃的人少,拍照的很多。”毛兴海告诉记者,“没想到这样一个小事能引起大家的关注,我不想成为‘网红’,就想尽我一点力量回报社会。”

除此之外,毛兴海也不担心有人来专门“蹭吃”,“只要他来,我就欢迎,一碗饭一碗面值不了多少钱,这张纸我也会一直贴下去直到关店。”(马天帅 刘成梦)